[image: image1.jpg]Tracez 2 cercles concentriques. Une tangente au plus petit des deux coupe
le plus grand en 2 points distants de 20 centimétres. Calculez I'aire de la
couronne comprise entre les 2 cercles.

Réponse :
L’aire de la couronne = Iaire du grand cercle - I'aire du petit cercle
Si R est le rayon du grand cercle et r celui du petit cercle, ona couronne = 1i(R? - r?)

Le triangle OAB est isocéle ses deux cotés sont égaux a R=0A = 0B

OH = est hauteur, médiane et médiatrice de ce triangle, ce qui entraine AH = HB = 10 (20/2)
Pythagore nous permet d'écrire : OA” + OH? + AH? c'est-a-dire R?= 2 - 102

soit R%- r2=10? donc couronne = r(R%-r?) = n(10?) = 314.16cm?





